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INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL 

 

ATA DA 41ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA 
SOCIAL DA GERÊNCIA-EXECUTIVA DO INSS EM NOVO HAMBURGO 
 
Data:        23 de Setembro de 2011 
Horário:    09:00 Horas 
Local:       Sala de treinamentos da GEX Novo Hamburgo 
 
I – PRESENÇAS   DE   CONSELHEIROS 
 
Representantes do Governo 
 
Neusa Maria Tarouco Correa 
Nélia Cemim 
Zaquiel Schardong Vetorello 
Elizabet Beatriz Follmann 
 
Representantes dos Aposentados e Pensionistas 
 
Idailton Alexandre Velho – Assoc. Aposent. e Pensionistas de Novo Hamburgo 
Adão Reis – Assoc. Aposent. e Pensionistas de Novo Hamburgo  
 
Representantes dos Trabalhadores 
 
Adir Luis Ruppenthal – Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias 
Metalúrgicas, Mecânicas  e de Material Elétrico de NH  
 
Representantes dos Empregadores 
 
Jose Lair Reichert – Sind. dos Contadores e Técnicos em Contabilidade do Vale 
do Sinos. 
 
Convidados 
 
Zaquiel Schardong Vetorrello – Responsável pelo Monitoramento Operacional 
de Benefícios da GEX Novo Hamburgo 
 
II - AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS 
 
César Romeu Nazario - Associação Comercial, Industrial e de Serviços de 
Novo Hamburgo, Campo Bom, Estância Velha  
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III – AUSÊNCIAS NÃO JUSTIFICADAS 
 
Jair Xavier dos Santos - Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de 
Calçados de NH 
 
IV – ABERTURA 
 
Verificada a existência de quorum, a presidente do Conselho, Sra. Neusa 
Maria Tarouco Correa, abriu a reunião cumprimentando a todos e com a 
anuência dos presentes, deu início aos trabalhos.   
 
V – APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR 
 
Foi lida a ata da 40ª reunião, datada de 22/07/2011, e aprovada por 
unanimidade.  
 
VI – APROVAÇÃO DA ORDEM DO DIA 
 
Aprovada a seguinte ordem do dia: 
-  Apresentação de painel sobre o Monitoramento Operacional de Benefícios – 
MOB, da Gerência Executiva do INSS em Novo Hamburgo, por Zaquiel 
Schardong Vetorrello, responsável pelo MOB;  
- Outros assuntos; 
- Pauta para a próxima reunião. 
 
VII – ORDEM DO DIA 
 
1 – Foi apresentado painel especificando o que compete ao Monitoramento 
Operacional de Benefícios, o qual está vinculado ao Serviço de Benefícios. 
Foram relatadas as atribuições dos servidores portaria dos para exercerem as 
funções relativas ao MOB na Gerência e em cada uma das agências da 
Previdência Social, bem como foi apresentada a legislação em que são 
embasados os procedimentos. Além disso, foram apresentadas todas as fases 
por que passam os processos. Foi apresentado também quantitativo de 
processos atualmente em análise na Gerência Novo Hamburgo e os valores  
recolhido aos cofres públicos no primeiro semestre de 2011.   
 
VIII – OUTROS ASSUNTOS. 
 
− A sra. Presidente informou aos conselheiros sobre os mutirões que já foram 

realizados pela Gerência em Novo Hamburgo e os que estão programados 
até o final do ano, os quais tem por objetivo diminuir o tempo médio de 
espera do atendimento agendado, beneficiando assim o segurado. 

− A sra. Presidente lembrou aos conselheiros o papel importante que as suas 
entidades têm junto aos cidadãos, no sentido de orientá-los a procurarem 
diretamente as agências da Previdência Social para o encaminhamento de 
seus benefícios, não necessitando dos serviços de terceiros.  
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− Também, informou que está sendo realizado o cadastramento dos 
segurados especiais.     

 
IX – DEFINIÇÃO DA PAUTA DA PRÓXIMA REUNIÃO. 
 
− Sem apresentação de sugestão de pauta por parte dos Conselheiros. 
− A sra. Presidente informou que, por tratar-se da última reunião do ano, 
serão apresentados os resultados 2011 da Gerência Executiva do INSS em 
Novo Hamburgo.   
 
VI – ENCERRAMENTO 
 
Cumprida a pauta do dia, foi agradecida a presença de todos e a reunião 
encerrada às 11 horas. Para constar, eu, Elizabet Beatriz Follmann, 
substituindo o sr. Arno Kafer, Conselheiro Secretário, lavrei a presente ata. 
 
Novo Hamburgo, 23 de Setembro de 2011. 
 
 

Elizabet Beatriz Follmann 
Gabinete da Gerência Executiva do INSS em Novo Hamburgo 

 
 

  Neusa Maria Tarouco Correa    
                     Presidente do Conselho               


